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  КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

	
	XLV сесія VIII скликання
	

	08.12.2023
	м. Кривий Ріг
	№ 2409


⌐                                                         

Про надання департаменту капі-тального будівництва Дніпро-петровської обласної державної адміністрації згоди на укладення договору суперфіцію земельної ді-лянки на бульв. Вечірньому, 24
Розглянувши звернення департаменту капітального будівництва Дніпро-петровської обласної державної адміністрації про укладення договору супер-фіцію земельної ділянки на бульв. Вечірньому, 24; ураховуючи Розпорядження начальника Дніпропетровської обласної військової адміністрації від                           28 листопада 2022 року №853/0/527-22 «Про обласний бюджет на 2023 рік», зі змінами, яким департамент капітального будівництва Дніпропетровської обласної державної адміністрації визначено замовником робіт за об’єктом «Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту (сховище подвійного призначення з властивостями протирадіаційного укриття) на території Комунального закладу дошкільної освіти (ясла – садок) №301 Криворізької міської ради за адресою: бульв. Вечірній, буд.24, м. Кривий Ріг, Дніпропетров-ська обл.»; беручи до уваги, що земельна ділянка сформована, тобто їй присвоєний кадастровий номер та інформація про неї внесена до Державного земельного кадастру, наявність відомостей у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно про зареєстровані право комунальної власності та інше речове право (постійне користування) на земельну ділянку; відповідно до стст. 12, 79-1, 102-1, 122 Земельного кодексу України, Цивільного кодексу України, Законів України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень», «Про Державний земельний кадастр»; керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада вирішила:

1. Надати департаменту капітального будівництва Дніпропетровської    обласної державної адміністрації згоду на укладення строком на 2 роки договору суперфіцію земельної ділянки житлової та громадської забудови площею 0,8492 га, що перебуває в постійному користуванні відділу освіти виконкому Саксаганської районної у місті ради, на бульв. Вечірньому, 24 в Саксаганському районі (кадастровий номер 1211000000:06:161:0093) для будівництва захисної споруди цивільного захисту (сховище подвійного призначення з властивостями протирадіаційного укриття) на території Комунального закладу дошкільної освіти (ясла – садок) №301 Криворізької міської ради.

2. Департаменту капітального будівництва Дніпропетровської обласної державної адміністрації (Кушвід О.А.):

2.1 укласти договір суперфіцію з Криворізькою міською радою;

2.2 зареєструвати право суперфіцію, що підлягає державній реєстрації, від-повідно до закону;

2.3 виконувати обов’язки землекористувача згідно з вимогами ст. 96 Земельного кодексу України.

Секретар міської ради
Юрій ВІЛКУЛ

Копія








